
Faculty satisfaction with the teaching experience 21/22 22/23 23/24

01. The course fits well within the structure of the programme 4,9 4,8 4,0

02. The information provided about the programme and the participants was adequate. 4,6 4,9 4,5

03. The information and support provided for course preparation were adequate. 4,9 4,9 4,7

04. Coordination with other faculty members in the programme was appropriate. 4,6 4,4 4,4

05. Coordination regarding changes to the programme's planning and implementation was effective. 4,9 4,9 4,9

06. Overall, the support and feedback from Programme Management were helpful in ensuring the successful delivery of the classes. 4,9 4,8 4,6

09. The participants' level of interest and behaviour were satisfactory. 4,8 4,6 3,8

10. The participants were adequately prepared and had done the necessary prior work. 4,5 4,1 3,7

11. Participant engagement in the learning activities was satisfactory. 4,5 4,4 3,9

13. The learning objectives were achieved. 4,8 4,7 4,6

14. The course evaluation in place was appropriate. 4,8 4,8 4,7

15. EADA provides me with course satisfaction results, which are useful for improving my teaching. 4,8 4,8 4,7

21. The availability and performance of the technological resources in the classroom were satisfactory. 4,7 4,7 4,6

22. The support from the Knowledge & Information Centre with the Methodological Guide and materials was adequate. 4,8 4,9 4,8

23. The support from BITS was appropriate (technical issues in the Virtual Classroom, grade application, etc.). 4,5 4,7 4,8

24. Overall assessment - I am satisfied with the teaching experience. 4,7 4,7 4,4

Participation 82% 91% 87%


